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Stemmingen enkele moties Ontwikke- 
lingen rondom het coronavirus 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de ontwikkelingen rondom het coronavi- 
rus, 

te weten: 

- de motie-Wilders over geen avondklok invoeren (25295, 
nr. 920); 

- de motie-Jetten c.s. over een eventuele avondklok niet 
eerder dan 21.00 uur instellen (25295, nr. 922); 

- de motie-Klaver/Ouwehand over een wettelijke grondslag 
om te kunnen reageren met sluiting van het bedrijfspand 
(25295, nr. 924); 

- de motie-Van Haga over de maatregel avondklok 
omzetten in een dringend advies (25295, nr. 933). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
We gaan naar de stemmingen. We stemmen over moties 
ingediend bij het debat over de ontwikkelingen rondom het 
coronavirus. 

In stemming komt de motie-Wilders (25295, nr. 920). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol, de PvdD, 
Van Kooten-Arissen, DENK, de SGP, de PVV en FvD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Jetten c.s. (25295, nr. 922). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, 50PLUS, D66, de VVD, het CDA en 
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Klaver/Ouwehand (25295, nr. 
924). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (25295, nr. 933). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol, de PvdD, 
Van Kooten-Arissen, DENK, de SGP en FvD voor deze motie 

hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

Daarmee zijn we aan het einde gekomen van dit debat. Over 
de andere moties zullen we volgende week dinsdag stem- 
men. Ik dank de minister van VWS, ik dank de minister van 
Justitie en Veiligheid. Ik dank alle Kamerleden, de stenogra- 
fische dienst, de bodes, de griffiers, de mensen die hebben 
gekeken. Ik sluit de vergadering. Ik ben zeer tevreden. Dank 
u wel. 
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